

主题：自9月20日起生效的新学校上学时间

亲爱的HCPSS家庭，

本信的目的在于跟您分享，从9月20日，星期三起，为了更好地帮助校车按时到达而更改的学校上学时间。令人沮丧的是，自开学以来，成千学生在每天的开始都遇到校车晚点，以致学习时间中断，还有一些学生在放学将近两个小时以后才由校车送回家。

在本学年的最初几天，我们处理了几件影响交通的后勤问题。但是，即使做了这些调整，影响校车司机按时把学生在早上接到校和下午送回家的最大问题在于学校上学时间之间的间隔不够长。因为行车时间不够，同时还要和自己开车/家长接送上、下学的学生“争分夺秒”，校车很快在我们最早上学的学校就晚点了。这一连锁效应造成了校车在为学校服务路线上晚点的时间越来越长。

[教委政策](#)允许我对上学时间做出不超过10分钟的调整。为了给学生交通行程更多的时间，同时把按时接学生到校放在首位，我现在用该灵活性来更改学校上学时间，并于9月20日，星期三生效。上学时间会继续依照教委在二月份批准的[梯次模式](#)。

下面的图表可以从网上获取。

梯次	目前	更新 (9/20/23起生效)
第1梯次 高中和初中	上午8:00-下午2:45	上午7:50-下午2:35
第2梯次 初中	上午8:40-下午3:25	上午8:30-下午3:15
第2梯次 小学	上午8:40-下午3:10	上午8:45-下午3:15
第2梯次 上午学前班	上午8:40-上午11:10	上午8:45-上午11:15
第2梯次 下午学前班	中午12:40-下午3:10	中午12:45-下午3:15
第3梯次 小学	上午9:15-下午3:45	上午9:25-下午3:55
第3梯次 上午学前班	上午9:15-上午11:45	上午9:25-上午11:55
第3梯次 下午学前班	下午1:15-下午3:45	下午1:25-下午3:55

我相信您会有更多的问题。我们正在更新[HCPSS网站](#)和常见问题解答 (FAQ)，同时处理这样做对特殊学生群体的影响。请注意HCPSS校车定位器目前处于离线状况，因而不能更新时间。一旦其重新上线，我们会通知家庭。有关交通的每日社区更新会一直持续到2023年9月20日。

更改上学时间对我来说不是一个轻易的决定。我知道在新学年刚刚开始的时候，这对家庭提出了很大的要求，可能会影响到家长/监护人需要在家的时间、对托儿的安排等等，但却势在必行。在学生和家庭适应新上学和放学时间的同时，我们的学校和员工会继续为您提供便利。

另外，考虑到我们的校车司机、学生、员工和家庭需要时间适应新的时间和交通模式以及其它的因素，我们预期在实施的第一天不会完美无暇。我希望在我们开始实施时，您能心存忍耐和宽容。基于数据和行程的宽松，我感到乐观，深信我们会一改目前的到达行程，提高校车准时到达率。

感谢您，我们的家庭！感谢您在最初的这几周里对自己孩子的支持。您是我们的楷模。我期待着将我们的学生交通服务恢复到我们的家庭和学生所应有的水平。

此致，

敬礼!

Michael J. Martirano, 教育学博士
总监